

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRASTRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

prosinec 2010

Pastorální konference

* **Pastorálka** se bude konat 14. prosince v 9,00 hodin ve sboru v Kobyliších. Adresa: U Školské zahrady 1/1264. Na programu bude: 1. Kázání - Pavel Klinecký, 2. J. Haluková, Projekt Památky české reformace, 3. host z ekumeny - Jáchym Gondáš, kazatel Bratrské jednoty baptistů.

Ze sborů

* **Vinohrady** - srdečně zveme do Korunní 60 na **vánoční trh a vánoční divadlo**. V neděli dne 5. 12. od 11,00 do 16,00 hodin ve vstupní hale sborového domu. Ve 14,00 hodin zahraje divadelní soubor Buchty a loutky pohádku pro děti - Andělíček Toniček. Koupí výrobků a dárků podpoříte chráněné dílny a přispějete diakonii ve Stodůlkách na potřebné vybavení.

Seniorát

* Ochránovský sbor zve na přednášku o **vztahu M. Luthera a Jednoty bratrské** 14. prosince v 19,00 hodin ve sboru na Žižkově, Čajkovského 10. Promluví doc. M. Wernisch.

* **Báječný bál** se koná již podvacáté (!) v kulturním středisku Krakov (Těšínská 600, Praha 8). Ze stanice metra Kobyličky autobusy 102 a 177 na zastávku Krakov. Vstupenky v ceně 170 Kč v prodeji v knihkupectvích Kalich a Brána.



M. Luther

Církev

* **Seniorátní adventní sbírka** je určena na seniorátní fond solidarity. Vaše dary pomohou s úhradou personálního fondu slabších sborů v našem seniorátu.

O adventních sobotách (27.11, 4.12, 11.12 a 18.12) bude otevřen obchůdek **Fair Bio**. V obchodě můžete vybrat vánoční dárky a načerpat předvánoční atmosféru. Adresa: Sokolovská 29, Praha 8 – Karlín, 100 metrů od stanice metra Florenc.

* Na adrese **www.bible-online.cz** byl spuštěn nový biblický studijní nástroj, který poskytuje přes dvacet různých překladů Bible, pokročilé vyhledávání, komentáře, slovníky a další funkce. Důraz je kladen na jednoduchost a intuitivní ovládání. To vše zdarma a bez instalace.

Úvaha

Advent nepokojných

Jsme netrpěliví, neumíme čekat. Všecko chceme hned: vaříme instantní polévky, nakupujeme na splátky, cloumá s námi zlost, když stojíme v pomalejší frontě. Advent je prý ale právě čas čekání, vyhlížení. Ale víme na co? Co pro nás vlastně znamenají Vánoce?

Místo ztišení a soustředění, ke kterým vybízíme i dlouhé večery, zaplňujeme čas hektickými přípravami. Adventní tichost a soustředěnost jsme nahradili předjímku Vánoc. Vánoční koncerty se konají už od začátku prosince a Štědrým večerem a rozbalením dárků pak logicky pro mnoho lidí Vánoce končí. - Teď je ještě advent. Může to být příležitost, abychom pravdivěji poznali sami sebe. Abychom se připravili na setkání s Hospodářem, který bude hodnotit, jak jsme naložili se svými hřívnami, ale také bude se svými věrnými slavit, hodovat a radovat se. (Proto se snad největší vánoční svátek jmenuje „Hod Boží“, ne?) Vize Božího příchodu s námi něco má udělat. Dřív se tomu říkalo pokání a obrácení. Přispěje adventní doba a všechny naše přípravy na Vánoce k posílení naděje, že Boží království je opravdu realitou a že se nás nepokojných a nespokojených týká?

Ester Čašková